



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЕТАМ»

вул. Стрілецька, 4-6, м. Київ, 01001, тел.: (044) 223-97-01, (044) 331-17-21
e-mail: info@setam.net.ua, ЄДРПОУ 39958500

10.03.2017 № 280/С-257-17/13

Сергієнку Сергію Сергійовичу
foi+request-17756-67043dc@dostup.pravda.com.ua

Департаменту державної виконавчої
служби Міністерства юстиції України
01001, м. Київ, вул. Городецького, 13

Державне підприємство «СЕТАМ» (надалі — ДП «СЕТАМ») за результатами розгляду інформаційного запиту Сергієнка С.С. від 23.02.2017 року з приводу надання інформації щодо безоплатної передачі майна конфіскованого за рішенням суду та переданого органам виконавчої служби зазначає наступне.

Відповідно до пункту 2 наказу Міністерства юстиції України від 29.09.2016 № 2831/5, ДП «СЕТАМ» уповноважується на здійснення заходів із супроводження програмного забезпечення системи реалізації майна, технологічного забезпечення, збереження та захисту даних, що містяться у ній, на організацію та проведення електронних торгів, торгів за фіксованою ціною та на виконання інших функцій, передбачених Порядком реалізації арештованого майна, затвердженим цим наказом (надалі - **Порядок**).

Водночас, відповідно до абзацу третього пункту 1 Розділу I Порядку, веб-сайт реалізації майна (далі - Веб-сайт) - електронний ресурс, що є складовою частиною системи електронних торгів, на якому **розміщуються** організаційно-методичні матеріали, інформаційні повідомлення про електронні торги та результати їх проведення, **повідомлення про безоплатну передачу конфіскованого майна**, здійснюються реєстрація учасників, подання заяв на участь в електронних торгах та торгах за фіксованою ціною, забезпечується доступ спостерігачів торгів та проводяться електронні торги та торги за фіксованою ціною.

Правила безоплатної передачі конфіскованого майна визначені Порядком розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 р. N 985 (надалі — **Порядок 985**).

Відповідно до пункту 14 Порядку № 985 у разі коли майно, в тому числі транспортні засоби, не реалізовано у порядку, встановленому Законом України «Про виконавче провадження», державний виконавець вносить на розгляд комісії, яка утворена відповідно до пункту 11 цього Порядку (далі - **комісія**), пропозицію щодо безоплатної передачі майна органам державної влади, закладам охорони здоров'я, освіти, соціального забезпечення, соціального захисту, зокрема закладам,

у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям, будинкам дитини при установах виконання покарань, установах виконання покарань, слідчим ізолятором, військовим формуванням, а також на благодійні цілі.

Пунктом 11 Порядку 985, визначено, що комісія складається з представників відповідного органу державної виконавчої служби, державної податкової інспекції у районі, місті (крім м. Києва), районної у місті, об'єднаної та спеціалізованої державної податкової інспекції головного управління ДФС (далі - місцева податкова інспекція), а якщо майно вилучено митницею ДФС - представників відповідної митниці ДФС.

Згідно з абзацом сьомим пункту 14 Порядку №985, **інформація про рішення щодо безоплатної передачі майна оприлюднюється на веб-сайті з питань реалізації арештованого державними виконавцями** майна у десятиденний строк з дня прийняття відповідного рішення із зазначенням безпосереднього отримувача майна.

Отже, як впливає із вищевказаного, ДП "СЕТАМ" здійснює виключно розміщення інформацію про безоплатну передачу конфіскованого майна, яка надається підприємству органами державної виконавчої служби. ДП "СЕТАМ" чи його посадові особи не входять до складу жодної комісії та не впливають на прийняття ними рішень.

Надалі, Порядок 985 встановлює місячний термін на подачу особам, яким надано право безоплатного отримання майна, звернутися до державного виконавця щодо його отримання.

Зауважуємо, що станом на даний час, жоден орган державної виконавчої служби не надавав ДП "СЕТАМ" інформацію про особу, якій було безоплатно передано майно.

Таким чином ДП "СЕТАМ" не є розпорядником запитуваної інформації, адже до повноважень підприємства входить лише функція розміщення оголошення про безоплатну передачу. При цьому, законодавство не покладає на ДП "СЕТАМ" обов'язку ведення статистичної інформації щодо безоплатної передачі конфіскованого майна.

Відповідно наказу Міністерства юстиції України від 20.04.2016 № 1183/5, департаменту державної виконавчої служби підпорядковуються Управління державної виконавчої служби головних територіальних управлінь юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, до складу яких входять відділи примусового виконання рішення. Водночас, Відділ державної виконавчої служби головних територіальних управлінь юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі (далі - Відділ) є органом державної виконавчої служби, який входить до системи органів Міністерства юстиції України, є структурним підрозділом та підпорядковується головним територіальним управлінням юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі.

Таким чином, Департамент державної виконавчої служби є структурою якій підпорядковуються органи державної виконавчої служби, до повноважень яких безпосередньо відноситься забезпечення безоплатної передачі нереалізованого конфіскованого майна, та які є розпорядниками запитуваної інформації.

Враховуючи вищевказане, ДП "СЕТАМ" направляє Департаменту державної виконавчої служби Міністерства юстиції України за належністю інформаційний запит Сергієнка Сергія Сергійовича щодо надання інформації, для розгляду в межах компетенції.

**Тимчасово виконуючий обов'язки
генерального директора**



Писанчин М.М.